

CORRECTIONS

Biophysical Journal, Vol. 41, February 1983

Page 205

In table III the value for γ' in the last row is incorrect. It should read $38(\pm 14)$.

Pages 213 and 214

Figs. 2 and 3 are incorrectly placed over the legend. The present Fig. 3 should be over the legend to Fig. 2 and Fig. 2 should be over the legend to Fig. 3.